

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 607/2005 de la Comisión, de 18 de abril de 2005, que modifica por cuarta vez el Reglamento (CE) nº 1763/2004 del Consejo por el que se imponen determinadas medidas restrictivas en apoyo de la aplicación efectiva del mandato del Tribunal Penal Internacional para la ex Yugoslavia (TPIY)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 100 de 20 de abril de 2005)

En la página 18, en el apartado 2, en la letra c):

en lugar de: «Lukic, Milan. Fecha de nacimiento: 6.9.1967. Lugar de nacimiento: Visegrad, Bosnia y Herzegovina. Nacionalidad: a) Bosnia y Herzegovina, b) posiblemente, Serbia y Montenegro.»,

léase: «Lukic, Streten. Fecha de nacimiento: 28.3.1955. Lugar de nacimiento: Visegrad, Bosnia y Herzegovina. Nacionalidad: Serbia y Montenegro.»
